UM FKKT, Bolonjski visokosolski program Kemijska tehnologija

Vpisna stevilka Priimek, ime

2. test pri predmetu MATEMATIKA 11
Racunski del
26. 4. 2019

Navodila:

o Pripravi osebni dokument. Ugasni in odstrani mobilni telefon.

Uporaba knjig, zapiskov, reSenih nalog in kalkulatorja ni dovoljena.

Pisi itljivo, vsak odgovor utemelji ter ga jasno in nedvoumno podaj. V nasprotnem primeru celotna naloga
ne bo tockovana oz. bo ocenjena z nic¢ tockams.

Dowoljeni pripomocki so: kemicni svincénik, svincénik, nalivno pero, radirka, matematiéni prirocnik in
pripravijeni listi s formulami.

o Cus reSevanja je 75 minut.

1. [15] Izra¢unaj

® | ==t
(b) /1—|—sin(2x) e

cos?(2x)



2. [15] Izracunaj

1 /1-—
/— gxdx.
x\V oz



3. [15] Funkcija f : [1,e] — R je podana s predpisom f(z) = . Izratunaj volumen
rotacijskega telesa, ki nastane z vrtenjem grafa funkcije f okoli osi x.



4. [15] Izracunaj povrsino rotacijskega telesa, ki nastane z vrtenjem grafa funkcije
f:00,In2] = R, f(z) = e *, okoli osi x.



UM FKKT, Bolonjski univerzitetni program Kemija in Kemijska tehnologija
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2. test pri predmetu MATEMATIKA II
Racunski del
26. 4. 2019

Navodila:

e Pripravi osebni dokument. Ugasni in odstrani mobilni telefon.

Uporaba knjig, zapiskov, reSenih nalog in kalkulatorja ni dovoljena.

Pisi citlyivo, vsak odgovor utemelji ter ga jasno in nedvoumno podaj. V nasprotnem primeru celotna naloga
ne bo tockovana oz. bo ocenjena z nic¢ tockami.

Dovoljeni pripomocki so: kemicni svinénik, svincénik, nalivno pero, radirka, matematicni prirocnik in
pripravijent listi s formulams.

e Cas reSevanja je 75 minut.

1. [10] Izrac¢unaj]

e 4
/ |z|°e ™ dx .
—0o0



2. [20] Funkcija f je podana s predpisom f(z) = In(v1 — 2z — /1 +z). Ali konvergira
doloceni integral funkcje f na njenem naravnem definicijskem obmocju? Ce konvergira,
ga izracunaj.



3. [15] Funkcija f je podana s predpisom

ot — At +2
- R
/(@) /2 22 + 4t — 1

Izra¢unaj dolzino loka grafa funkcije f na intervalu [2,4].



4. [15] Funkcija f : [1,e] — R je podana s predpisom f(z) = sin(lnz). Izra¢unaj volumen
rotacijskega telesa, ki nastane z vrtenjem grafa funkcije f okoli osi x.



UM FKKT, Bolonjski visokosolski program Kemijska tehnologija

Vpisna stevilka Priimek, ime

2. test pri predmetu MATEMATIKA II
Teoreticni del
26. 4. 2019

Navodila:
e Pripravi osebni dokument.

e Ugasni in odstrani mobilni telefon. Dovoljeni pripomocki so samo pisala.

Pisi citljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru celotna naloga ne bo tocko-
vana.

o Cas reSevanja je 40 minut.

1. [10] Izpelji formulo za nedolo¢eno integriranje
/lnxdx =z(lnz—-1)+C,

kjer je C' € R.



2. [10] Navedi in dokaZzi pravilo za ra¢unanje nedolocenega integrala z uvedbo nove spre-
menljivke.



3. [15]

(a) [5] Definiraj dolo¢eni integral funkcije f na intervalu [a, b].

(b) [10] Dokazi da je doloceni integral razlike dveh funkcij razlika dolo¢enih integralov
teh dveh funkcij.



4. |5] Kdaj za f : [a,b] — R velja neenakost

/a ) da

< [y
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2. test pri predmetu MATEMATIKA II
Teoreticni del
26. 4. 2019

Navodila:
e Pripravi osebni dokument.

e Ugasni in odstrani mobilni telefon. Dovoljeni pripomocki so samo pisala.

Pisi citljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru celotna naloga ne bo tocko-
vana.

o Cas reSevanja je 40 minut.

1. [5] Dokazi da je nedoloCeni integral razlike dveh funkcij razlika nedolo¢enih integralov
teh dveh funkcij.



2. [10] Navedi in dokazi izrek, ki podaja zvezo med nedolo¢enim in dolo¢enm integralom.



3. [10] Izpelji formulo za numeri¢no integriranje, ki je na intervalu [—1, 3] to¢na za poli-
nome stopnje kvec¢jemu tri.
(Neznanih koeficientov ni treba eksplicitno izrac¢unati, potrebno je nastaviti ustrezen
sistem linearnih enacb in ga prevesti na stopnicasto obliko.)



4. [15]
(a) [10] Dokazi, da za Eulerjevo funkcija I' in za vsako naravno Stevilo n velja iden-

titeta
1YL (—2)"v/7 (2
F( )_(2 3)-...-3-1

2 " n—1)(2n —

(2n — DI
(b) [5] Izracunaj I'(—2L).



